

美国疫情或至“拐点” 复工复产仍有风险

连日来,美国新冠疫情持续加剧,确诊和死亡病例高居全球之首。根据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据,截至13日晚,美国新冠确诊病例已超58万例,死亡病例超过2.3万例。美国全部50个州、首都华盛顿特区和多个海外领地均已进入“重大灾难状态”,这是美国历史上的首次。

舆论普遍关注,美国的新冠疫情何时能到“拐点”?何时能复工复产?未来还有哪些风险?

疫情“拐点”或已至

美国总统特朗普13日在白宫发布会上表示,目前美国的疫情曲线已经开始出现平缓迹象,尤其是在纽约州等重灾区。纽约州州长安德鲁·科莫当天也表示,尽管纽约州死亡病例总数过万,但近日每日新增死亡病例已开始小幅下降,使用呼吸机的重症患者数量也开始下降。

美国多个研究机构对疫情的模型预测结果基本相似。根据美国华盛顿大学卫生计量与评估研究

所的实时模型预测,4月10日是新增确诊病例最高峰,当日所需床位近5.7万个,13日是新增死亡病例的最高峰,当日死亡病例2150例。此后每日新增数据将平缓下降。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时表示,数据显示,3月下旬美国新冠确诊病例平均每两至三天会翻倍,而目前倍增时间已延长至10天左右。这说明现有的扩大社交距

离、居家令、停课令等措施取得了成效,疫情上升曲线已趋于平缓。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利告诉新华社记者,总体来看,当前美国新冠疫情正到达峰值,并开始出现下降。但许多州和城市的病例数仍在快速攀升,并且可能还会持续数周,包括得克萨斯州、佛罗里达州、佐治亚州等。这与各州政府出台和执行防控措施动作迟缓有关。

病例数为何居首

美国的新冠确诊和死亡病例数量都高居全球之首,确诊病例比位于第二的西班牙高出40多万,而且持续多日创新高。舆论都在问,美国的疫情数据为什么高得惊人?

张作风告诉记者,美国的病例数高,与检测量大、检测方法灵敏以及诊断标准有关。根据美国

的新冠病例诊断标准,只要核酸检测呈阳性就列入确诊病例,而不看是否有症状,这样导致确诊病例数较大。

斯库利说,美国新冠病例数据受检测量的影响“极大”。事实上,更值得关注的是入院患者比例、进入重症监护室治疗的患者比例以及死亡患者比例,这些数

据更能准确、全面地反映一个地区疫情发展的进程。

当然,防控措施迟缓也是原因之一。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇12日表示,如果能更早采取防控措施,更早实行相关禁令,“很多人的生命能够得到挽救”。但要做出这些决策是很复杂的过程。

全面复工需耐心

特朗普13日在白宫记者会上说,重启经济的计划有可能提前。他此前表示,何时取消保持社交距离等相关措施将是他要做出“最重大决定”。

特朗普曾计划4月12日复活节到来时复工,但3月底他已放弃了这一设想,而将保持社交距离指导方针延长至4月30日,并建议美国人停止大规模集会、在家办公、暂停不必要出行等。

专家警告,过早复工将带来疫情反弹的风险。华盛顿大学卫生计量与评估研究所所长克里斯

托弗·默里表示,在没有充分开展核酸检测以及追踪患者和密切接触者等措施的前提下,过早解除限制社交距离的措施,将会导致确诊和死亡病例数再次激增。“如果我们在5月1日取消全国范围的保持社交距离的措施,那么我们可能在7月左右回到目前的状态。”

美国卫生与公众服务部也预测,过早取消相关限制措施可能使疫情在今年夏天“反弹”。

张作风告诉记者,严格地说,应该是连续14天无新增确诊病例的州才能部分复工。但是按照目

前美国的疫情,5月1日不可能有任何州满足这个条件。“全国范围内的全面复工,有可能使近3周的居家令和保持社交距离等措施产生的效果功亏一篑,还可能造成社区感染的二次暴发。”

他表示,尽管5月1日全面复工可能性极低,但是可能会小范围、有限度地逐步复工,先恢复疫情较轻地区的医疗器械、药品、防护设备等相关工业以及一些核心供应保障的企业、重要的科研机构等,再逐步扩展至其他地区,以把风险降到最低。(新华社)



4月13日,在法国巴黎,人们戴口罩出行。

法国公共卫生部门13日公布的数据显示,法国新冠死亡病例升至14967例,在过去24小时内增加574例。此外,法国医院确诊病例累计98076例,过去24小时内增加2673例。(新华社)

切尔诺贝利核电站林火威胁解除

乌克兰官员13日晚说,切尔诺贝利核电站及附近核废料贮存设施不再面临林火侵袭风险。

乌克兰紧急事务管理部门高级别官员弗拉基米尔·杰姆丘克当晚在一份视频声明中发布这一消息,确认10天前燃起的林火不再对切尔诺贝利核电站构成威胁。

乌克兰内政部副部长安东·格拉先科说,核废料贮存设施“完

全安全”。乌克兰政府说,林火发生以来,隔离区辐射值没有升高。

邻近切尔诺贝利核电站的一个林区本月4日起火,火势借强风迅速蔓延。乌克兰政府调派400多名消防员、多架直升机和灭火飞机参与灭火,洒水量数以吨计。警方说,起火原因是一名男子在核电站事故隔离区附近焚烧干草。

乌克兰紧急事务管理部门近期没有发布过火面积数据。乌克兰“东欧地区火灾监测中心”主管谢尔吉·齐布采夫告诉法新社记者,这场林火“非常大”。

切尔诺贝利导游协会会长雅罗斯拉夫·叶梅里亚嫩科近日在社交媒体“脸书”个人主页留言,称林火逼近核电站附近的普里皮亚季市,“情况危急”。(新华社)

IMF预计 今年全球经济将萎缩3%

国际货币基金组织(IMF)14日发布新一期《世界经济展望报告》,预计今年全球经济将萎缩3%,衰退程度远超2008年国际金融危机引发的经济下滑,为上世纪30年代大萧条以来最糟糕的全球经济衰退。

报告称,自1月份IMF发布《世界经济展望报告》更新内容以来,全球经济形势急剧变化,新冠疫情引发的公共卫生危机对经济活动造成巨大冲击。基于全球多数国家疫情将在今年第二季度达到峰值、下半年消退的基准情景假设,IMF预计2020年全球经济将萎缩3%,较1月份3.3%的增速预测大幅下调6.3个百分点。

报告预计今年发达经济体经济将萎缩6.1%,新兴市场和发展中经济体经济将萎缩1%。报告预计今年美国经济将萎缩5.9%,欧元区经济将萎缩7.5%,日本经济将萎缩5.2%。

报告指出,在更不利的情景假设下,全球经济衰退将更严重。如果今年疫情持续时间更长,今年全球GDP将比基准情景预测低约3%;如果疫情延续到2021年,明年全球GDP将比基准情景预测低约8%。

IMF首席经济学家吉塔·戈皮纳特表示,新冠疫情的持续时间和经济影响仍存在显著不确定性,同时许多国家还面临公共卫生危机、金融危机、大宗商品价格大幅下跌等多方面因素交织的多重危机。多边合作对于遏制疫情蔓延和支持全球经济健康复苏至关重要。(新华社)

冬虫夏草 48元/克起
中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

高价回收 中央空调/各种闲置设备及废旧物资
13606178133 高经理

公告

无锡红地置业有限公司人民东路项目,地点位于人民东路577-1至577-32地下室面积3900.48平方米作为公建配套面积,属于全体业主所有,因业主委员会暂未成立,现暂由无锡红地置业有限公司管理。

无锡红地置业有限公司
2020年4月15日

- 遗失营运证:苏BA7806,锡00391632;苏B65529,锡20030024,声明作废
- 锡澄路农贸市场蔬菜区徐建彬遗失摊位押金票,编号:8982986,金额5000元,声明作废
- 失窃无锡金融投资管理有限公司财务章一枚,作废
- 失窃无锡市华东电机厂苏BA3323营运证锡06316535正副本,声明作废
- 遗失新吴区俏俏皮服装店营业执照正本,统一社会信用代码92320214MA1YG4N55H,正本编号320214000201905300,副本编号3202140002019095,副本编号320214000201905300219,声明作废

广告刊登热线 82767591 82767682